

---

## **В Игарку для оказания помощи в расследовании причин падения самолета вылетела следственная группа**

На место падения Ан-24 в Игарке вылетела следственная группа в составе 8 следователей во главе с первым заместителем руководителя Следственного Управления Следственного Комитета по Красноярскому краю Андреем Бунёвым для оказания помощи сотрудникам Западно-Сибирского Следственного управления на транспорте.

Как установлено в ходе первоначального осмотра, крушение воздушного судна произошло в лесу, в районе взлетно-посадочной полосы. В результате столкновения с деревьями и землей самолет полностью разрушился и частично сгорел. Погиб 1 член экипажа, и все 11 пассажиров.

Сегодня пройдет опознание тел погибших с участием родственников. Тела очень сильно обгорели, и если опознание не удастся, у родственников возьмут образцы слюны и крови для проведения геномной экспертизы.

Проводятся следственные действия. Выясняются обстоятельства происшедшего.

*04 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612893>